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O nás – ČSOB Finančná skupina 
 
ČSOB Finančná skupina (ďalej len „ČSOB FS“)  jednou z najväčších bankopoistných skupín na 
Slovensku. Svojim klientom poskytuje široké portfólio produktov a služieb, predovšetkým vedenie 
účtov, financovanie majetku prostredníctvom úverov a lízingu, rôzne druhy poistenia, produkty pre 
finančnú istotu v starobe alebo invalidite, financovanie bývania formou hypotekárnych úverov či 
stavebného sporenia, kolektívne investovanie a správu majetku, ako aj služby spojené s 
obchodovaním s akciami na finančných trhoch. ČSOB FS je súčasťou medzinárodnej bankopoistnej 
skupiny KBC Group NV. 
 
Skupina KBC je integrovaná bankopoistná skupina so zameraním na fyzické osoby, malé a stredné 
podniky a korporácie, ako aj na oblasť privátneho bankovníctva. Skupina pôsobí predovšetkým na 
svojom domácom trhu v Belgicku, ale taktiež v Českej republike, na Slovensku, v Bulharsku 
a Maďarsku, v Írsku a v obmedzenej miere taktiež v niekoľkých ďalších krajinách sveta. 
 
ČSOB FS zahŕňa nasledovné spoločnosti:  
 

• Československá obchodná banka, a.s. 
so sídlom: Žižkova 7802/11, Bratislava 811 02, IČO: 36 854 140, 

 
• ČSOB Poisťovňa, a.s. 

so sídlom: Žižkova 7802/11, Bratislava 811 02, IČO: 31 325 416, 
 

• ČSOB Leasing, a.s. 
so sídlom: Panónska cesta 11, Bratislava 852 01, IČO: 35 704 713, 

 
• KBC Asset Management NV, pobočka zahraničnej správcovskej spoločnosti 

so sídlom: Žižkova 7802/11, Bratislava 811 02, IČO: 47 243 929, 
 

• ČSOB nadácia 
so sídlom: Žižkova 7802/11, Bratislava 811 02, IČO: 42 182 743 

 
Vzhľadom na dynamický vývoj situácie, najmä v súvislosti s rusko-ukrajinským konfliktom, právny 
rámec, a teda embargo politika ČSOB FS sa môže kedykoľvek zmeniť. Informácie v tomto 
dokumente budú podľa potreby priebežne aktualizované. 
 
Finančné a obchodné sankcie 
Medzinárodné organizácie, ako sú Organizácia Spojených národov, Európska únia, OFAC alebo 
jednotlivé štáty, môžu všetky uložiť reštriktívne opatrenia voči štátom, neštátnym organizáciám, 
právnickým osobám a/alebo jednotlivcom obvineným alebo podozrivým z porušovania ľudských 
práv a medzinárodného práva, z trestných činov, terorizmu, prania špinavých peňazí atď. Tieto 
opatrenia sa najčastejšie označujú ako sankcie alebo embargá. 
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Hoci sa ustanovenia líšia podľa krajiny, osoby alebo agentúry, rozlišujeme dva bežné typy sankcií: 
 

• Finančné sankcie: zmrazenie aktív alebo hospodárskych zdrojov, zákaz finančných 
transakcií, obmedzenia vývozných úverov alebo investovania. 
 

• Obchodné sankcie: obmedzenia dovozu a vývozu určitého tovaru alebo obchodovanie s 
určitými krajinami alebo stranami 

 
ČSOB FS má voči klientom a medzinárodným orgánom/organizáciám zodpovednosť za 
podnikanie zákonným a etickým spôsobom. Z tohto dôvodu dodržiava záväzné právne predpisy 
a nariadenia a z dôvodov sociálnej zodpovednosti sa môže rozhodnúť aj pre prísnejšie pravidlá, 
ako sú zákonom stanovené. ČSOB FS dodržiava finančné a obchodné sankcie vydané 
Organizáciou Spojených národov, Európskou úniou a Slovenskou republikou alebo vydané tretími 
krajinami, ktoré považuje za relevantné, ako napríklad USA (OFAC), UK (OFSI).  
 
Dodržiavanie sankčných nariadení znamená, že ČSOB FS neposkytuje finančné prostriedky ani 
ekonomické zdroje osobám, subjektom alebo vládnym agentúram, ktoré sa nachádzajú na 
sankčných zoznamoch, alebo podporovať akýkoľvek druh transakcie s takýmito stranami. 
Akékoľvek platby či transakcie s osobami alebo subjektami nachádzajúcimi sa sankčných 
zoznamoch alebo akékoľvek porušenie sankčných regulácií alebo politiky ČSOB FS sú prísne 
zakázané a nebudú spracované.  
 
ČSOB FS upozorňuje, že hoci niektoré spoločnosti alebo subjekty nie sú výslovne sankcionované, 
môžu byť vlastnené alebo kontrolované jednotlivcami, na ktorých sa sankcie vzťahujú, alebo majú 
zmrazený majetok. S týmito subjektmi je zakázané pokračovať v akýchkoľvek obchodných 
aktivitách. V tejto súvislosti ČSOB FS žiada klientov, aby venovali náležitú pozornosť vlastným 
obchodom a uistili sa, že nejednajú s protistranou, ktorá je predmetom sankcií, čo i len nepriamo. 
 
ČSOB FS neobchoduje so sankcionovanými stranami. 
 
ČSOB FS implementovala viacero kontrolných opatrení vo svojich procesoch, aby zabezpečila 
súlad s príslušnými obmedzeniami, nariadeniami a so svojimi vlastnými pravidlami, ktoré môžu byť 
v niektorých prípadoch ešte prísnejšie. V dôsledku toho môže byť klient vyzvaný, aby ČSOB FS 
poskytol dodatočné informácie alebo dokumentáciu o jednotlivých transakciách alebo zmluvných 
stranách predtým, ako ČSOB FS transakciu spracuje. 
 
Pre ČSOB FS  je neprijateľné spracovávať platby, ktorých cieľom je obísť platné sankčné režimy a 
pravidlá vnútornej politiky, a to úmyselným alebo neúmyselným vykonávaním platieb 
prostredníctvom sprostredkujúcich finančných inštitúcií a subjektov v iných krajinách (tzv. nepriame 
platby). 
 
Korešpondenčné banky majú tiež právo pozastaviť akúkoľvek transakciu v prípade, ak ich 
monitorovací systém zistí potenciálne porušenie sankcií. V prípade pozastavených transakcií ČSOB 
FS koná len ako sprostredkovateľ medzi klientom a korešpondenčnou bankou bez toho, aby mala 
vplyv na výsledok ich vyšetrovania.  
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S cieľom vyhnúť sa komplikáciám ČSOB FS odporúča, aby sa klienti na banku obrátili pri zvažovaní 
podnikania s krajinami, voči ktorým boli uložené reštriktívne opatrenia.  
 
Banka má právo v súlade so Všeobecnými obchodnými podmienkami nezrealizovať platobné 
príkazy v prospech príjemcov a bánk, ak sa na krajinu príjemcu/platiteľa platby, krajinu banky 
príjemcu/platiteľa a jej zložiek a na príjemcu/platiteľa platby vzťahujú reštriktívne opatrenia v 
súlade s aktuálnym zoznamom sankcionovaných subjektov, je vyhlásené embargo alebo existuje 
podozrenie, že platobný príkaz bude blokovaný oprávnenými osobami v zahraničí. 
 
Špecifické politiky ČSOB FS voči konkrétnym krajinám 
ČSOB FS uplatňuje prísnejšiu politiku vo vzťahu k nasledujúcim krajinám: Afganistan, Bielorusko, 
Kuba, Irán, Mjanmarsko, Severná Kórea, Rusko, Ruskom okupované územia Ukrajiny, Južný Sudán, 
Sudán, Krym, Sýria a Venezuela.  
ČSOB FS považuje tieto krajiny za citlivejšie, napríklad kvôli komplexným sankciám uvaleným zo 
strany OSN, EÚ alebo tretích krajín a/ alebo kvôli prítomnosti významného počtu sankcionovaných 
jednotlivcov alebo subjektov. 
Prostredníctvom dôkladného preverenia jednotlivých transakcií sa chce ČSOB FS uistiť, že sú 
zákonom povolené a sú v súlade s internými nariadeniami a predpismi. 
Postupy voči jednotlivým krajinám sa môžu v dôsledku meniacich sa nariadení, prípadne 
politických okolností kedykoľvek zmeniť. 
 
Afganistan 
Platby súvisiace s Afganistanom nebudú spracovávané. ČSOB FS týmto reaguje na prevzatie moci 
Talibanom a ovládnutí afganského štátneho aparátu. 
 
Bielorusko 
Sankcie voči Bielorusku sú rôznorodé, týkajú sa rôznych činností, osôb, subjektov a mien, a môžu 
sa meniť v závislosti od situácie. 
 
Od 24.05.2025 ČSOB FS nebude spracovávať platby  s väzbou na Bielorusko, pričom sa tým 
rozumejú najmä situácie pri ktorých Banka odosielateľa alebo príjemcu ma sídlo v Bielorusku; 
alebo adresa odosielateľa alebo príjemcu je v Bielorusku. Banka bude naďalej spracúvať platby 
iba pre iba pre existujúcich klientov a to za tovar a služby zo sektora potravinárstva, zdravotníctva 
(lienky, zdravotnícky materiál s výnimkou zdravotníckych strojov) a vzdelávania.  
 
Transakcie z alebo do Bieloruska v mene USD/GBP/CAD nebudú spracované. 
 
Transakcie smerované cez iné krajiny, ktorých cieľom je obísť platné sankčné obmedzenia alebo 
embargo politiku KBC, sú neprípustné a budú odmietnuté a oznámené miestnym kompetentným 
orgánom. Klienti, ktorí majú trvalý pobyt, sú usadení v Bielorusku alebo majú bieloruskú štátnu 
príslušnosť, môžu podliehať ďalším obmedzeniam. 
 
ČSOB FS nespracuje žiadnu transakciu, vrátane prichádzajúcich platieb ak tieto zahŕňajú 
sankcionovanú protistranu alebo inak porušujú embargo. 
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ČSOB FS upozorňuje, že od 20. 3. 2022 bolo niekoľko bánk odpojených od platobného 
informačného systému SWIFT, a ČSOB FS nie je ďalej schopná spracovať transakcie z/do týchto 
bánk. Viac informácií nájdete na SWIFT. ČSOB FS by tiež rada upozornila, že niekoľko bieloruských 
bánk má zo strany EU, US alebo UK zmrazené aktíva. 
 
Vzhľadom na nestálosť situácie a zraniteľnosť bieloruského finančného trhu, bieloruskej meny a 
likvidity tejto meny by ČSOB FS rada pripomenula svojim klientom riziká spojené so všetkými  
transakciami zahrňujúcimi Bielorusko alebo bieloruskú menu, ako aj fakt, že banka nemôže nijak 
zaručiť, že transakcie našich klientov budú úplne a bez problémov spracované. Klienti môžu byť 
požiadaní o poskytnutie ďalších informácií a dokumentov súvisiacich s platbou. 
 
Severná Kórea 
Nie je možné spracovať žiadne platby, ktoré súvisia so Severnou Kóreou. 
 
Rusko a Ruskom okupované časti Ukrajiny 
Vzhľadom na nestálosť situácie a zraniteľnosť miestneho finančného trhu, miestnej meny a likvidity 
tejto meny chce ČSOB FS pripomenúť svojim klientom riziká spojené so všetkými transakciami 
zahŕňajúcimi Rusko. ČSOB FS nemôže poskytnúť žiadne záruky týkajúce sa úspešného 
spracovania takýchto platieb. ČSOB FS v súvislosti s transakciami z/do Ruska poskytuje 
obmedzené služby a transakcie v mene ruský rubeľ (RUB) nevykonáva. 
 
Vzhľadom na rozsah sankcií uvalených proti Ruskej federácii, nestálosť situácie a zraniteľnosť 
ruského finančného trhu, sa ČSOB FS rozhodla významne obmedziť svoje služby v súvislosti s 
transakciami z a do Ruska a úplne zastaviť spracovávanie transakcií v ruských rubľoch. 
 
Banka za žiadnych okolností nenesie zodpovednosť za neúspešné vykonanie alebo nevykonanie 
týchto transakcií v dôsledku embargo politiky, regulačných opatrení, trhových podmienok alebo 
odmietnutia našich korešpondenčných bánk vykonať dané transakcie alebo ich vykonať riadne a 
včas. 
 
S účinnosťou od 24. mája 2025 nebude ČSOB FS, spracovávať transakcie so spojitosťou s Ruskom, 
pričom spojitosťou sa rozumie situácia, pri ktorej Banka platiteľa alebo príjemcu má sídlo v Rusku, 
alebo adresa platiteľa alebo príjemcu je v Rusku. 
 
Banka bude naďalej spracovávať platby so spojitosťou s Ruskom iba pre existujúcich klientov, a to 
za tovar a služby z oblasti potravinárstva, zdravotnej starostlivosti (lieky, zdravotnícky materiál s 
výnimkou zdravotníckych prístrojov) a vzdelávania. Takéto platby môžu byť spracované po 
dôkladnom overení podrobností transakcie a zistení jej súladu s platnými sankčnými opatreniami 
a Embargo politikou ČSOB FS. 
 
Vôbec nebudú spracovávané platby v menách USD, CAD a GBP. 
 
Transakcie smerované cez iné krajiny, ktorých cieľom je obísť platné sankčné obmedzenia alebo 
embargo politiku KBC, sú neprípustné a budú odmietnuté a oznámené miestnym kompetentným 
úradom. 
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Klienti, ktorí majú trvalý pobyt, sú usadení v Rusku alebo majú ruskú štátnu príslušnosť, môžu 
podliehať ďalším obmedzeniam. 
 
Zároveň si vám ČSOB FS dovoľuje pripomenúť, že aj naďalej, vzhľadom na neustále sa meniacu 
situáciu, s dopadom aj na platobný styk, sa doba spracovania prichádzajúcich platieb môže 
viditeľne predĺžiť, a to z dôvodu ich detailného preverovania. Klienti môžu byť vyzvaní na súčinnosť 
(dodatočné informácie a dokumentácie) pri preverovaní platieb a ich súladu s platnými sankčnými 
opatreniami a zásadami ČSOB FS. 
 
ČSOB FS ruší poskytovanie akýchkoľvek účtov a/alebo iných produktov vedených v mene RUB. 
ČSOB FS až do odvolania prichádzajúce a odchádzajúce platby v RUB nespracováva. 
 
V nadväznosti na vyššie uvedené reštrikcie, ČSOB FS nespracuje žiadne transakcie, vrátane 
prichádzajúcich platieb, ktoré zahŕňajú sankcionované subjekty alebo subjekty inak porušujúce 
embargo. Radi by sme tiež upozornili, že niekoľko ruských bánk má zmrazené aktíva zo strany EU, 
US alebo UK. 
 
ČSOB FS upozorňuje, že hoci niektoré spoločnosti alebo subjekty nie sú výslovne sankcionované, 
môžu byť vlastnené alebo kontrolované jednotlivcami, na ktorých sa sankcie vzťahujú, prípadne 
majú zmrazený majetok. S týmito subjektmi je zakázané pokračovať v akýchkoľvek obchodných 
aktivitách. V tejto súvislosti ČSOB FS žiada klientov, aby venovali náležitú pozornosť vlastným 
obchodom a uistili sa, že nejednajú s protistranou, ktorá je predmetom sankcií, čo i len nepriamo. 
 
ČSOB FS tiež upozorňuje, že niekoľko ruských bánk bolo odpojených od platobného informačného 
systému SWIFT, a ČSOB FS nie je ďalej schopná spracovať transakcie z/do týchto bánk. Viac 
informácií nájdete na SWIFT. 
 
Obmedzenia v súvislosti s Ruskom 
Export a import v súvislosti s Ruskom je zaťažené širokou škálou rôznych reštrikcií, ktoré platia pre 
každého exportéra a importéra 
 
Obmedzenia importu 
ČSOB FS nespracuje žiadne transakcie ani súvisiace finančné transakcie spojené s importom 
položiek uvedených v prílohe Nariadenie Rady (EÚ) č. 833/2014 o reštriktívnych opatreniach s 
ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine ak majú pôvod v Rusku alebo 
sú z Ruska exportované. Tieto obmedzenia sa okrem iného vzťahujú na ropa, ropné produkty, uhlie 
a iné produkty ako výrobky zo železa a ocele, zlato, produkty ktoré generujú Rusku príjmy, atď. 
Tieto pravidlá sa vzťahujú aj na nákupy a transfery. 
 
Obmedzenia exportu 
Pre viac informácii o pravidlách exportu tovaru s dvojakým použitím prosím pozrite časť Pravidlá 
týkajúce sa tovaru s dvojakým použitím. 
 
Okrem toho ČSOB FS nebude spracovávať žiadnu transakciu alebo s ňou súvisiacu finančnú 
transakciu, ktorá spadá do rámca ďalších exportných obmedzení EÚ uvalených proti Rusku, 
vrátane (ale nie výlučne) obmedzení týkajúcich sa exportu položiek „pokročilých technológií“, ktoré 
by mohli zlepšiť vojenskú a technologickú kapacitu Ruska, tovaru a technológie vhodné na využitie 
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v letectve alebo vesmírnom priemysle, ako aj v sektore obrany, energetike, luxusných tovaroch, 
tovaroch a technológii pre námornú navigáciu a tovaroch, ktoré by mohli prispieť k zlepšeniu 
priemyselných a vojenských kapacít Ruska. 
 
ČSOB FS nespracuje akúkoľvek transakciu alebo súvisiacu transakciu prepojenú so širokým 
spektrom služieb poskytovaných ruskej vláde alebo subjektami sídliacimi v Rusku vrátane 
účtovníctva, auditu, poradenstva, vedenia účtovníctva, právneho poradenstva, daňového 
poradenstva a služieb a pod.. 
 
ČSOB FS aplikuje na všetky transakcie s ruskými protistranami zvýšenú starostlivosť. Klienti môžu 
byť vyzvaní na súčinnosť (dodatočné informácie a dokumentácie) pri preverovaní platieb , doba 
spracovania transakcie sa môže značne predĺžiť. 
 
Ruskom okupované časti Ukrajiny 
Všetky transakcie do alebo z regiónov Krym, Doneck, Luhansk, Záporožie a Cherson sú zakázané 
a nebudú spracované. Okrem týchto regiónov bude ČSOB FS naďalej spracovávať platby do a z 
Ukrajiny pre vlastných klientov. Akákoľvek transakcia, ktorá porušuje sankčné predpisy alebo 
interné politiky ČSOB FS, nebude spracovaná.  
 
ČSOB FS upozorňuje, že klienti, ktorí sídlia v regióne Krym (a Sevastopoľ), Doneck alebo Luhansk 
(alebo sa do týchto regiónov presťahovali) môžu podliehať ďalším obmedzeniam. 
 
Sýria 
Nie je možné spracovať žiadne platby v USD, CAD a GBP, ktoré zahŕňajú Sýriu alebo sýrske 
protistrany.  
 
ČSOB FS spracováva pre svojich klientov len platby v menách iných ako USD, CAD a GBP, a to len 
po dôkladnom preverení podrobností o transakcii, aby sa zabezpečilo, že transakcia nie je v 
rozpore s platnou legislatívou a internými pravidlami.  
 
ČSOB FS upozorňuje, že klienti, ktorí sídlia v Sýrii (alebo sa do Sýrie presťahovali) môžu podliehať 
ďalším obmedzeniam. 
 
Venezuela 
Sankcie voči Venezuele sú veľmi rozmanité a komplexné a vzťahujú sa na rôzne druhy činností, 
osôb, subjektov a mien. Nie je možné spracovať žiadne platby v USD, CAD a GBP, ktoré zahŕňajú 
venezuelské protistrany.  
 
ČSOB FS spracúva pre svojich klientov len platby v menách iných ako USD, CAD a GBP pričom 
berie do úvahy dôležité obmedzenia v súvislosti s venezuelskými transakciami. Všetky finančné 
transakcie a platby týkajúce sa Venezuely budú spracované až po dôkladnom preverení 
podrobností o transakcii, aby sa zabezpečilo, že transakcia nie je v rozpore s platnou legislatívou 
a internými pravidlami. 
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Sudán a Južný Sudán 
Prevažná časť sankcií voči Sudánu/Južnému Sudánu bola odvolaná, s výnimkou sankcií voči 
konkrétnym osobám a ich majetku. 
ČSOB FS spracováva platby pre svojich klientov bez ohľadu na menu, a to len po dôkladnom 
preverení podrobností o transakcii, aby sa zabezpečilo, že transakcia nie je v rozpore s platnou 
legislatívou a internými pravidlami.  
 
Pravidlá týkajúce sa tovaru s dvojakým použitím 
ČSOB FS nespracuje akúkoľvek transakciu alebo platbu vzťahujúcu sa na tovary alebo technológie 
dvojakého použitia bez udeleného povolenia, licencie zo strany Ministerstva Hospodárstva SR 
lebo inej autority. V súvislosti s transakciami zahŕňajúcimi tovary a technológie dvojakého použitia 
môžu byť klienti vyzvaní na súčinnosť (dodanie dokumentácie, licencie, faktúr) pri preverovaní 
platieb a ich súladu s platnými sankčnými opatreniami a zásadami ČSOB FS. Zároveň 
upozorňujeme, že doba spracovania transakcie sa môže značne predĺžiť. 
 
Čo znamená tovar s dvojakým použit ím? 
Tovar dvojakého použitia je výrobok, tovar, technológia, ktorý sa dá využiť tak v civilnom ako 
vojenskom sektore. Tento typ tovaru, technológie by v nesprávnych rukách mohol byť použitý na 
potlačenie ľudských práv alebo na začatie teroristických útokov. Export týchto tovarov je súčasťou 
obmedzení zo strany EU, US, UK a ďalších krajín. 
 
Obmedzenia EU v súvislosti s tovarom dvojakého použitia 
S cieľom zabrániť šíreniu zbraní hromadného ničenia a podpory medzinárodného mieru vydala 
Európska únia v súvislosti s exportom, tranzitom, sprostredkovaním tovaru dvojakého použitia 
určité obmedzenia. 
 
Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/821 stanovuje režim EÚ na kontrolu 
exportov, sprostredkovania, technickej pomoci, tranzitu a transferu položiek s dvojakým použitím 
pričom zoznam tovaru a technológií dvojakého použitia sa nachádza v Prílohe 1 tohto nariadenia. 
Na Slovensku je plnenie tohto nariadenia zabezpečené cez zákon o položkách s dvojakým 
použitím.  
 
Tovar dvojakého použitia môže byť v rámci EÚ voľne obchodovateľný až na niekoľko položiek, 
ktorých transfer aj v rámci EÚ vyžaduje schválenie. 
 
V súvislosti s Ruskom a Bieloruskom vydala EÚ obmedzenia zakazujúce export tovarov 
a technológií dvojakého použitia. Export týchto tovarov a technológií je zakázaný, bez ohľadu na 
licenciu alebo povolenie, a to aj v prípade, že sú tieto tovary určené pre civilné použitie. 
 
Sankcie EÚ voči Mjanmarsku zakazujú export tovaru a technológií dvojakého použitia v prípade 
že sú alebo môžu byť určené na vojenské účely. 
 
Export tovaru s dvojakým použitím do Sýrie môže byť niektorými členmi EÚ zakázaný alebo môže 
vyžadovať schválenie. 
 
  



 

  

EMBARGO POLITIKA 
ČSOB FINANČNEJ SKUPINY 

Viac informácií o sankciách OSN, EÚ a OFAC nájdete na príslušných odkazoch nižšie:  
 
UN (OSN): https://www.un.org/securitycouncil/sanctions/information  
 
EU: https://ec.europa.eu/info/business-economy-euro/banking-and-finance/international-
relations/restrictive-measures-sanctions_en 
 
US (OFAC): https://home.treasury.gov/policy-issues/office-of-foreign-assets-control-
sanctions-programs-and-informatio 
 
UK (OFSI): https://www.gov.uk/government/organisations/office-of-financial-sanctions-
implementation 
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https://www.gov.uk/government/organisations/office-of-financial-sanctions-implementation
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